

4 января 2023 года в гимназии-колледже прошёл педагогический совет «Саморазвитие личности учителя - природообразная основа образовательного процесса».

Тема педагогического совета была выбрана не случайно, так как сегодня обществу нужны современно образованные, нравственные, предприимчивые люди, которые могут самостоятельно принимать ответственные решения в ситуации выбора, прогнозируя их возможные последствия, способные к сотрудничеству, готовые к постоянному профессиональному росту, социальной и профессиональной мобильности, удовлетворению потребностей личности в получении соответствующего образования.

В первую очередь эти требования замыкаются на профессии учителя. Ведь конкретного ученика воспитывает конкретный учитель, а значит, качество знаний каждого ученика будет зависеть от качества профессиональной подготовленности и мастерства каждого учителя.

Способность к самообразованию не формируется у учителя вместе с дипломом педагогического вуза. Потребность в саморазвитии у заинтересованного в результатах своего труда педагога появляется с началом профессиональной деятельности. Поэтому отличительными чертами учителя, который стремится достичь мастерства, является постоянное самосовершенствование, самокритичность, эрудиция и высокая культура труда.

Председатели учебно-методических объединений и цикловых комиссий рассказали, как учителя совершенствуют своё педагогическое мастерство через: деятельность учебно-методических формирований; участие в городских, областных, республиканских и международных методических мероприятиях; изучение, обобщение и распространение передового педагогического опыта; индивидуальную самообразовательную работу; СМИ и систему библиотечных услуг.

Чем больше информации, методов и инструментов в своей работе использует учитель, тем больше эффект от его работы.



